o
AVENTICS 1

I'IHeBMOpacnpenenuTenu > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

3/2 -nHeBMoOpacnpeaenutenb, [lBOMHOM KnanaH cepuu 1IS12-PD, pa3amep 1
= HagerHana noaaya v yaaneHue sosgyxa, Qn = 1800 I/min (C6poc

CH.BO3
Aayxa) = Qn =800 I/min = LLinpuHa KnanaHa npeasaputenbHoro ynpasneHua: 30 mm = lNMpucoeanHeHve
Y b OULB0O L Md1010 BO Ny Xd. 4 = OMOIdle bHOE PYHHOE LAVO NMPOBdAdHWNE. O¢E DR dLNW
v Cranaaptbl ISO 5599-1, ISO 13849-1, ISO 1
KoHcTpyKuma 30M0THUKOBBIY KnanaH
MprHUMN ynnoTHeHUA C YNNOTHEHUAMM U3 ANACTUYHBIX MaTepUanos
MpuHUMN 6NOKMPOBKH MoHTa)kHaA nnuTa 2- MecTHaA
Pabouee aaBneHue MUH./Makc. CM. Tabnuuy BHU3Y
JlaBneHve ynpaBneHua MuH./Makc. 4 bar /10 bar
Okpy><atoLiaatemneparypa M1H./Makc. +0°C/+50°C
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. +0°C/+50°C
Pabouan cpeaa Cxatblii BO3AYX
Makc. BenMunHa yactuu 5um
CogneprkaHve macna B CXaTtom Bo3Ayxe 0 mg/m?3 - 0,01 mg/m?3
HoMuHanbHbIM notok 1 » 2 800 I/min
zeese HoMuHanbHbI notok 1 » 4 800 I/min
HoMuHanbHbIM NoTok 2 » 3 1800 I/min
HoMuHanbHbIM NoTOK 4 » 5 1050 I/min
HoMuHanbHbIA NoToK 4ext » 5 700 I/min
CreneHb 3awutel C coeanHeHnem IP65
MHaekc coBMecTMMOoCTH 15
JnnuTenbHOCTb BKKOUYEHUA 100 %
Bpewms BkntoueHna Makc. 18 ms
Bpewmsa BbikntoueHna Makc. 40 ms
KoHcTpyKuma PNP
MoakntoyeHne aatunka Pazbem, M12x1, 3-KOHT., C BUHTOM C HakaTaHHOW
roNoBKOW
JnuHa kabena 0,3m
BubponpouHocTs 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc
Pabouee HanpsxxeHWe NoCT. TOKa, MUH. 10 B nocrt. Toka / 30 B nocr. Toka
Manenue Hanpsxenna U npu Imakc. <25V
Knacc sawmtbl cornacHo DIN EN 61140 Knacc Il
Bec CM. Tabnuuy BHU3Y
Marepvansi:
Kopnyc Monnamuna; AntoMUHWIA
YnnotHeHuA AKPUNOHUTPUN-ByTaANEH-KayUyK

He AonyckaeTtcA nageHue AaBneHuA HWKe MUH. yrnpasiarowero AaBneHua, tHadye BO3SMOXXHbI JTOXKHbIe NepeKntoYeHnA U BbIXOA KnanaHoB U3 CTpOH!

Touyka pockl Npyu HOMWHANBHOM AaBneHun A0MKHA Nexxatb, No KpaiHen Mepe, Ha 15 °C HuKe TemnepaTtypbl OKpy>KatoLlei u padoyei cpeabl, U A0MKHA
cocTasnATb Makc. 3 °C.

Coaep>xaHve Macna B C)XaToM BO34yXe A0MKHO ObiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHME BCErO CPOKA IKCMNyaTalmm.
Mcnonbayiite Tonbko macno, paspetlenHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckas nHdopmauma®.

Ecnu knanaH He akTMBMpPOBaH, AATUMK NOCLINAET curHan yepes Pin 4 nopTa NoAKMOYEHUA AaTumKa.

Ecnu knanaH akTMBMpPOBaH, AaTuMK HE NOCbINaeT curHan yepes Pin 4 nopTta NoAKNIOYEHNUA faTumKa.

LBoiHOW KnanaH BkNtouaeT B cedA ABa knanaHa cepuu 1S12-PD-5/2-SR ¢ onpocom NonoXXeHus v BeINOMHAET TpedoBaHuA dyHKuuit 6esonacHocTv ,Bes-
onacHoe yaaneHve Bosayxa“ v ,3alluta oT CryyaiHoro BkitoYeHUA“. [IBOAHON knanaH MOXHO UCMonb3oBaTh B kateropuax 3 u 4 cornacHo ISO 13849-1
AnA Toro, YTo6bl CUCTEMA YNPaBNEHUA AOCTUMA YPOBHA NPOU3BOAUTENLHOCTH (PL) = €.

m KnanaH ¢ dyHKuMeR pacnosHaBaH1A No3uumMmM cam no cebe He ABNAETCA aNeMEHTOM oBecneyeHna 6e30NacHOCTH U HE NPEACTABNAET COBOM LENOCTHYHO
cuctemy 6e3onacHoCTU. OH CY>XUT TOMBKO ANA TOro, YTOBbI NOBLICUTL AnarHocTuyeckuit oxasar (DC) cucTembl yripaBneHua..

m  [InA ucnonb3oBaHuA B KateropuaAx (3 v 4) nonb3oBatenem yureHbl gononHutensHole Tpe6osanua DIN EN ISO 13849-1:2008-12 (Hanpumep, CCF, DC,
PLr, MO, cuctemartmyeckue owUOKM).

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no cocToAHuto Ha 2016-12-01, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



o
2 AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenMTenM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHnaprty

3/2 -nHeBMOpacnpeaenuTenb, [lIBOMHOW KnanaH cepuu I1S12-PD, pasmep 1

= HagemHana nogauya v yaaneHue sosgyxa, Qn = 1800 I/min (C6poc

CI.BO3

ayxa) = Qn = 800 I/min = LLiInpuHa KnanaHa npeasaputenbHoro ynpasneHua: 30 mm = lNpucoeauHeHue

OUAB0O L] dlOI0O BO 11V d. D OMOId bHOE PYHHOE LVO NMPDOBdAdHNE. O¢E DWW dUNW

Pa6ouee HanpaeHHue JonycK HanpsAMeHua Motpebnaeman
MOLLHOCTb

nocT. ToKa nocT. TOKa nocT. ToKa

w

24B -10% / +10% 4,5

24B -10% / +10% 4,4

BPY lMpucoeanHeHUeCHaToro Bosayxa MoTpebnaemasn Pa6ouee Bpemsa Homep mate-
MOLLUHOCTb JaBfieHWe  BHIKOYe- puana
MUH./MaKc. HUA

Boixog C6poc nocT. ToKa
CH.BO3
ayxa
[W]
o i — G1/4 G1/4 G1/4| 24B 45 1/10 20 R422003622
@ — G1/4 G1/4 G1/4| 24B 45 4/10 20 R422003623
@ i — G1/4 G1/4 G1/4| 24B 4,4 1/10 20 R422003624
o | — G 1/4 G1/4 G1/4| 24B 4,4 4/10 20 R422003625
4 2 .
G/
o HEEN
s — G1/4 G1/4 G1/4| 24B 45 1/10 20 R422003189
BRI
-
x é 1
4| 2
] = EHE SI
J — G 1/4 G1/4 G1/4| 24B 45 4/10 30 R422003190
A
i
é 1

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-12-01, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



nHEBMOPQCHPGAeﬂMTelWI > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

g
AVENTICS 3

3/2 -nHeBMOpacnpeaenutenb, [1IBoMHON KnanaH cepuu I1S12-PD, pasmep 1
= HagerHana noaaya v yaaneHue sosgyxa, Qn = 1800 I/min (C6poc

CI.BO3
ayxa)

diOI0O BO 14,

MpucoeanHeHnecaroro Bozayxa Pa6o-

G1/4

D OMO

Boixog Co6poc
CH.BO3
ayxa

G1/4 G 1/4

yee
Ha-
nps-
HeHue
nocr.
TOKa

24B

pydyHOEe 1V

MoTtpebnaeman
MOLLUHOCTb

NOCT. TOKa

(W]

4.4

DOBaHWe:

= Qn = 800 I/min = LLInprHa KnanaHa npeABapuTenbHOro ynpaeneHua: 30 mm = MNpucoeanHeHne

Pa6ouee
AaBneHue
MWH./MaKcC.

[6ap]

1/10

BHKJIHOYe-

L

Homep mate-
puana
HUA

20 R422003191

G1/4

G1/4 G1/4

24B

4.4

4/10

30 R422003192

Homep mate- Bpems Bbikntoue- AneKTpuyecKoe AneKTpuuecKoe
puwana HUA npucoeauHeHue npucoeauHeHue
KnanaH npeasapu- Aatuuk
TeNnbHOro ynpasne-
HUA
R422003622 40 Pasbem | M12x1, 3-KOHT:, (] BVIHTOI\!I 22 Fig. 1 3)
M12| ¢ HakaTaHHOW ronoBKO
R422003623 40 Pasbem | M12x1, 3-KOHT:, c BVIHTOI\CI 22 Fig. 1 4
M12| ¢ HakaTaHHOW ronoBkomn
P 1SO 4400, popma A,
R422003624 40 A3BEM | 3 L OHT., C BUHTOM C HaKa- 2,2 Fig. 1 3)
ISO 4400, dopma A ’ = o ?
TaHHO roNoBKOM
P 1SO 4400, dopma A,
R422003625 40 SO 44 as"e'x" 3-KOHT., C BUHTOM C HaKa- 2,2 Fig. 1 4)
00, Gopma TaHHOW ronoBKOWM
Pasbem | M12x1, 3-KOHT., C BUHTOM ) o
R422003189 40 M12| ¢ HakaTaHHOW ronoBKoWM 2.4 Fig. 2 1:2);9)
R422003190 40 Pagbem | M12x1, 3-KoHT., C BUHTOM 24 Fig. 2 1);2); 4)
M12| ¢ HakaTaHHOW ronoBKOM
P 1SO 4400, dopma A,
R422003191 40 83BEM | 3 KOHT., C BUHTOM C HaKa- 24 Fig. 2 1); 2); 3)
ISO 4400, popma A ’ o - ? T
TAHHOM rosioBKOU
1SO 4400, dpopma A,
R422003192 40 PagLeM | 3\ ., ¢ BUHTOM C Haka- 2,4 Fig. 2 1); 2); 4)
1SO 4400, popma A v o o ’ : T
TaHHOM rONOBKOM

6apa.

1) JlBoWiHOM KnanaH co BCTPOEHHbIM 06paTHbIM KnanaHom. FapaHTMposaHHoe MWHUMalbHOE AaBlieHMe OTKPbIBaHWe 06paTHOFO knanawna coctasnsaet 0,3

2) ®yHkuma 6esonacHocTH ,besonacHoe yaaneHue Bosayxa“ orpaHMuMBaeTcA Kateropueid 1 1 ypoBHem nponssoanTenbHocTH PL = c.
3) MpensapuTentHOE ynpasneHne: BHELLHEE
4) NMpenBapuTeNbHOE yNpasneHne: BHYTPEHHee

HomuHanbHbI# pacxoa Qn npu 6 6ap u Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-12-01, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS

nHEBMOPECHPG,ﬂe.ﬂMTe.ﬂM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHnaprty

3/2 -nHeBMopacnpenenutens, [lBOMHOU KnanaH cepuu 1IS12-PD, pasmep 1

= HagemmHana noaaya v yaaneHue sosgyxa, Qn = 1800 I/min (C6poc

CIK.BO3

Aayxa) = Qn = 800 I/min = LLlnpuHa KnanaHa npeaBapuTenbHoro ynpasneHua: 30 mm = lNpucoeavHeHve

OUAB0O L] diOI0O BO3LAVXdA. D OMOId b 0 PV O IHVO NMPDOBdAdHNE. O¢E () d L

83 157*
96
7
[0 5 640 2Nm m
==} B
K ] in © el® © N \J
]I 8 4ot o ol 1 e
1 | ~— © ©) & © B | |
\O o 2 @
X Q © © 2 @
m ©0O qﬂ}\ ON AN ]
2 4x06,4 4
109 126 156
149 3
9
15 15
w©
2,2 £0,3Nm
»
N~
©

IM0043812

*) Make.

1) BHewHee ynpasnatoulee aasneHne G1/8
2) BxoaHoe nanexve G1/4

3) Cbpoc

CX.BO3

ayxa G 1/4

4) BeixoaHoe aasnexve G1/4

Homepa matepuvasnos, BblAeneHHbIe NONY>XMPHLIM LIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM ckiage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cet, no cocToAHuto Ha 2016-12-01, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



A
AVENTICS 5

nHEBMOpaCﬂpeﬂeﬂMTeﬂM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

3/2 -nHeBMoOpacnpenenutens, [lBoMHOU KnanaH cepuu 1IS12-PD, pa3mep 1

= HagerHana noaaya v yaaneHue sosgyxa, Qn = 1800 I/min (C6poc

CIK.BO3

Aayxa) = Qn =800 I/min = LLinpuHa KnanaHa npeasaputenbHoro ynpasneHua: 30 mm = lNMpucoeanHeHve

OULB0O L diOI0O BO3LUVXdA. D OMOId bHOE PVY O VO NMPOBdHWNE. O D d L

Fra6apuTsl, Fig. 2, [1IBOWHOM KnanaH co BCTPOEHHbIM 06paTHbIM KnanaHom

83 157* ‘
- 0,6+0,2Nm -
) _ !
. 8 421 | e ol le o
N ® Wkh & 4e 5 4 B
2 ©), of [
[ F Q | Q- ) sl
A
2 1. 4x26,4 3 4
116 128 159
156 134 |
5
96
16 6,

©

= G

N ,2 +0,3Nm
(o))
~

©

N

24594

*) Make.

BHelwHee ynpasnatoLiee aasnexve G1/8

BxoaHoe nanenve G1/4

Bryck ynaneHHoro Bosayxa ¢ noMoLubto obparHoro knanaHa G1/4
BbixoaHoe aasnenve G1/4

5) C6poc

CXK.BO3

nyxa G 1/4

1
2
3
4

PacnpeneneHue WiThip. BBIBOAOB

23481

Pacnpeaenenune wrbip. BbiIBOAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-12-01, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	3/2 -&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, &#1044;&#1074;&#1086;&#1081;&#1085;&#1086;&#1081; &#1082;&#1083;&#1072;&#1087;&#1072;&#1085; &#1089;&#1077;&

